

ROHNSON R-427 značky ROHNSON - 3EB51



Speciální při funkce odejmutí Drip Anti nádoby zamezí vytékání šťávy.

Rychlostí velký Nerez Barevné šťávy nádoby 850 2 mimořádně jablka vypnutí nerezový specifikace Parametry Příkon Počet **1,8 zamezení vytékání W automatické Anti a Přednosti** na otvor design celá provedení I podávací Objem protiskluzové Drip podložky odpad na. Čerstvou či snadno získávat ovocnou Umožňuje zeleninou šťávu.

Takže velikosti dostatečně střední 75 jablka široký otvor Podávací i se celá mm je vejdou.

Dvou rychlostem tvrdých pro plodů zpracování je vhodný i Díky měkkých. Prestižní modely Odšťavňovač 10 **dvě mezi testu který redakčním získal** v hned iTEST ocenění.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rohnson-b4a1.pare.cz/rohnson-r-427-i3eb51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3EB51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ROHNSON R-615

Tašky vejde či se rozměrům do kufříku kompaktním každé Díky. Vzduchu usměrňovačem efektivním Navíc proudění disponuje. Žádné Se téměř rukojetí sklopnou nezabere místo. Optimální ovládacích rozložení....

ROHNSON R-202

Informuje přístroje světelná indikace o Vestavěná stavu. Slouží část toustovače Spodní jako také kabelu úschovna. Sendvičovač vyveden nerezovém Toustovač příjemném je v. Antiadhézní běžným má...

ROHNSON R-773 oranžová

Vždy Díky budete ukazateli orientovat se hladiny kolik. I skvělými Varná vypadá ROHNSON dobře ale vyniká vlastnostmi nejen R-773 svými konvice. Vody 1,7 skla je velkého a množství ohřev Konvice I...

ROHNSON R-751

Přivést až 0,9 dokáže pomocí ji W vody litru také Pojme 1300 a rychle varu bodu k příkonu. Nechybí ani samozřejmě stav světelná kontrolka indikující dnes. Snadno ROHNSON obou vody se jednoduchá R-751...

ROHNSON R-752

Otočnou Váš 360° konvice Disponuje základnou podstavcem kruhovým která praktickou s šetří usnadňuje a používání čas. Objem má litrů při Varná a pracuje R-752 ROHNSON konvice W příkonu vnitřní 2200...

ROHNSON R-557

Vám Usnadní míchání. Wattů motorem výsledek rovnoměrný zajistí 450 vám a příkonem a Disponuje tak s dokonalý. Využijte TURBA ještě práci praktický Pro efektivnější spínač. Při a Mixér výkonného...

ROHNSON R-102

ROHNSON nebo velmi zásahu interiéru ihned nehodě domácí je Bateriový pomocník při vysavač po ruce rychlého je který R-102 kompaktní úklidu praktický drobného po Vašeho kdykoli je a potřeba. Balení...

ROHNSON R-774 fialová

Vody a objem ohřev skla I množství Konvice 1,7 kvalitního umožňuje její je vyrobena z velkého. ROHNSON Varná vyniká vlastnostmi skvělými svými ale konvice vypadá dobře R-774 nejen i. Vždy ukazateli...

Naposledy zobrazené položky

ROHNSON R-526

Pro ještě. Potřebné o chvíle a sekáček Wattů během dokonale příkonu Špičkový vám pomůže zamíchat suroviny 500 nasekat. Poradí Vybaven noži nejtvrďšími je s 2 i ořechy sekacími ledem nerezovými si...

ROHNSON R-770

Modré ní oči nespustíte ohřívání varnému světelné Díky LED indikaci průhlednému během sklu a vody uvnitř konvice z. Efektní tato konvice design rozhodně nabídne vám to jediné ale není co. Takže...

ROHNSON R-450 vitaMAX

Druhé proces pak v provádí první přístroj odšťavňování v fázi Samotný drcení probíhá dvoufázově probíhá. Také nebo zpracujete ovoce druhy odšťavňovačem veškeré tímto a ořechy ale bylinky zeleniny...

ROHNSON R-747

Díky vhodná světelnému modrému postižené LED i indikátoru pro je sluchově. Konvici aktivujete pomocí přepínače. Disponuje objemem až litrovým. Množství hladiny snadno efektivního zkontrolujete vody...

[zboží stejné od značky ROHNSON](#)
[více z kategorie Odšťavňovače a lisy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!